
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 

 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από  21-02-2024    με    αριθμό    1237    Αναφορά    της    Βουλευτή 
 κας Κ. (Ν.) ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των ειρηθέντων 
κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ. 586/ 16-01-2024                    
(ΠΗ’ Συνεδρίαση της 29-01-2024) Επίκαιρης Ερώτησης του Βουλευτή κ. Π. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
(www.hellenicparliament.gr/Praktika/Synedriaseis-Olomeleias), σας γνωρίζουμε ότι οι 
Διευθύνσεις Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας ενισχύονται κατάλληλα με 
προσωπικό, με στόχο την εξασφάλιση των προϋποθέσεων ομαλής και αποδοτικής τους 
λειτουργίας, καθώς και την ανταπόκριση αυτών στις απαιτήσεις που συναρτώνται προς την 
εκπλήρωση της θεσμικής αποστολής τους. 

Αξίζει δε να επισημανθεί ότι, από την Ελληνική Αστυνομία καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προσπάθεια τόσο για την ενίσχυση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων των αστυνομικών 
Υπηρεσιών που δραστηριοποιούνται στους τομείς του ελέγχου των εξωτερικών συνόρων της 
χώρας και της διαχείρισης των μεταναστευτικών ροών, όσο και για την εξασφάλιση της 
απαιτούμενης, προς τούτο, χρηματοδότησης. Στο πλαίσιο αυτό, υλοποιούνται δράσεις που 
χρηματοδοτούνται από τους εθνικούς πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, το 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Εσωτερικής Ασφάλειας και το Πρόγραμμα Ελλάδας - Μέσο Χρηματοδοτικής 
Στήριξης για τη Διαχείριση των Συνόρων και την Πολιτική Θεωρήσεων του Ταμείου για την 
Ολοκληρωμένη Διαχείριση των Συνόρων. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι, στην κατεύθυνση της ουσιαστικής αποτίμησης της 
αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας επανεκτιμώνται οι ανάγκες όλων των 
περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι απαραίτητες 
τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών θέσεων σε αυτές, 
πάντοτε προς το σκοπό της διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσής τους. 
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